

中纪委文件称刘铁男受贿一千多万元并包养两名情妇 刘铁男案通报未提 25 颗钻石

记者从多个渠道证实,在官方宣布国家发改委原党组成员、副主任,国家能源局原党组书记、局长刘铁男被“双开”之后,8月12日下午,国家发改委向副处级以上干部传达了中纪委关于刘铁男问题的文件。文件称,刘铁男个人受贿一千多万元,并包养情妇两人。

通报未提及 25 颗钻石等传闻

根据国家监察部网站通报,经查刘铁男利用职务便利为他人谋取利益,本人及其亲属收受巨额财物;违规为其亲属经营活动谋取利益;道德败坏。

刘铁男的上述行为已构成严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪;违纪违法所得已被收缴。

文件称,刘铁男个人受贿一千多万元,并包养情妇两人,但未提及 25 颗钻石等财产。

此前,坊间传闻刘铁男有 25 个银行账户,1900 万澳元存款,超过 9 公斤金条,以及 25 颗罕见钻石,总价值超过 8.7 亿元人民币。

媒体人罗昌平也称,刘铁男案所涉贪腐已超出其微博实名举报内容。

有评论指出,除了廉政机制的建设,改革的矛头首先应指向不透明、欠公开的行政审批制度,这是“刘铁男们”得以谋利、寻租的制度基础。

“项目审批从办事科到处长、司长、副局长,甚至局长都参与了把关,在能源项目审批流程中,每一个环节都有寻租空间。这是个利益链,企业深受其害,就连身在其中的能源局干部也深恶痛绝。”与国家能源局有密切接触的人士说。

目前,涉案被带走调查的有刘铁男的秘书王勇、中国食品工业协会原副会长熊必琳。熊必琳曾任发改委工业司副司长、产业协调司巡视员,是刘铁男的“左右臂”。

(据《21 世纪经济报道》)

两位曾经的下属被带走调查

职务的便利、制度的缺陷,使得掌握审批权的官员寻租套利空间加大。熟悉能源项目运作的人士告诉记者,在政府

内部有人脉关系,在项目获批、财政补贴等方面可以起到关键作用。“只要有主管领导签字,就是很多的利益。”



武汉 12 对新人 过山车上 举行婚礼

8月13日七夕节,武汉市 12 对新人在武汉欢乐谷乘坐亚洲首座木质过山车“木翼双龙”,别出心裁地举行了一场充满刺激感的婚礼。

(据中新网)

虽贫不贪

垃圾桶里捡 30 万元 20 分钟找到失主归还

浙江一环卫工获“最美温州人”称号

新华社杭州 8 月 14 日电(记者 韦慧 张遥)30 万元,对于浙江温州的环卫工人张红军夫妇来说,要辛辛苦苦攒上十几年,能供湖北老家的两个孩子上完大学,让患病的双亲过得更好。然而,在垃圾桶里捡到 30 万元巨款后的他,20 分钟内找到了失主,归还了钱款,并拒绝两万元的酬谢。他说:“如果把这笔钱留下来,人家会急死,自己也会连觉都睡不着,钱还是自己赚的用得踏实。”

张红军今年 44 岁,从湖北襄阳老家来浙江温州打工快 3 年了。他和妻子都是温州利华保洁有限公司的保洁员,夫妻俩一起负责清扫复兴路。每天凌晨 4 点到晚上 9 点,轮流上岗。11 日上午 11 点,顶着火辣辣的太阳,工作了 7 个多小时的张红军用工具把垃圾夹进垃圾车时,一个黑色塑料袋进入了视线。

“那个塑料袋很干净,于是我直接用手把它捡起来,往垃圾车里扔。”张红军回忆说,塑料袋有点重,还以为夏天装的西瓜皮,但是塑料袋被

扔进垃圾车的那一刻突然破了,一沓沓百元大钞撒了出来。

“长这么大从没见过这么多钱啊!”张红军一阵惊叹。“说实话,这么多钱不想要是不可能的。”张红军说,但是他转念一想,别人的钱来之不易,丢钱的人肯定急死了。几秒钟的功夫,他马上拨通了路段管理员的电话,并联系上了环卫所的负责人,要把钱交上去,让他们帮忙找失主。

把黑塑料袋封好,张红军和路段管理员马上往所里赶。就在这个时候,龙湾区一家渔业私营业主夫妇正焦急地寻找丢失的 30 万元。

原来当天上午,这位私营业主方先生从银行取了 30 万元准备给工人发工资。妻子觉得最不起眼的地方最安全,于是把钱装进黑塑料袋放在了门后边。中午先出门的方先生以为黑塑料袋是要扔的垃圾,拿着就往外走。当夫妻俩碰头时才发现钱被当垃圾扔掉了。

夫妻俩最先想到了环卫工人,马

上给最近的龙湾区永兴街道环卫所打了电话。电话那头,环卫所负责人的话让失了魂的夫妻俩松了一口气:“刚好有一名环卫工人说捡到一袋钱,正往这边送。”

在环卫所里,夫妻俩见到了前来送钱的张红军,他们激动地拿出两万元塞给张红军,但被他拒绝了。

从捡到钱到物归原主,前前后后只有约 20 分钟,张红军拒绝了 30 万元的“诱惑”。其实,并不富裕的夫妻俩每月总共 4500 元的工资,1000 元寄回老家,1000 元做生活费,能攒下的钱非常少。家里两个孩子,高三的女儿马上就要上大学,儿子才念小学五年级,年过 7 旬的父母常年患病吃药,开销也不小。

“日子过得虽然紧张,但是踏实,我不指望发大财,但希望能坦坦荡荡做人。”张红军说。

张红军的事迹感动了周围的人,拾金不昧的精神在普通人身上更显珍贵,温州市委宣传部将第一个“最美温州人”的称号授予了他。

心灵感应

突然心慌

一男子奔回住所 救下险被性侵女儿

上班时,曹某想到家中的女儿,突然心慌得厉害。为此,他飞奔回家,看到有人正要对他的女儿施暴。8月13日,太原市公安局杏花岭分局向社会通报,因涉嫌强奸男子张某已被警方刑事拘留。

曹某夫妻是河南人,在太原打工。平日里,二人吃住都在施工队。今年暑假,曹某 13 岁的女儿来到太原,一家三口住在工地的生活区内。8月9日一大早,曹某和妻子照例早早起床干活,女儿独自一人留在宿舍内睡觉。

据曹某事后回忆,他说自己越干活越心慌,总会不自觉地想到女儿。最终,因为心慌得厉害,曹某索性放下手中的活儿,一路奔回宿舍。推开宿舍房门后,眼前的一幕,险些把曹某气得背过气去。原来,一名男子已将女儿的衣服扒光,正欲对 13 岁的女儿施暴。曹某大吼一声,男子见有人进入宿舍,慌忙穿衣打算逃跑,不想被曹某死死按在地上。随后,男子被曹某大声呼救喊来的其他工友控制,并交由警方带走。

经查,对曹某 13 岁女儿施暴的男子姓张,26 岁,甘肃人,有盗窃前科。与曹某夫妇一样,张某也在此工地干活,为拧钢筋工。

目前,因涉嫌强奸,张某已被依法刑事拘留。

(据《山西晚报》)

为爱犯傻

为了告白

一男子爬上电塔 遭电击坠落身亡



男子站在高压电塔上告白。

网络视频截图

8月13日中午,一段视频被发到了网上。这段视频显示,8月9日下午,江苏常州一名男子爬上了 40 多米高、110 千伏的高压电塔,要求民警帮忙找来其暗恋的女子见面,以求告白。其暗恋的女子出面配合民警劝导男子下电塔。然而,就在男子下塔时,意外发生了一——男子遭电击,衣服着火,从高空坠落,身亡。

据民警介绍,他们接警后赶到现场,应该男子要求找到那名女孩,女孩表示自己已有对象,五六天前,该男子到她的西瓜摊买西瓜,而后便天天来找她,要求做朋友,女孩多次拒绝。

视频引起了极大关注。不少网友称,这种做法“真是为爱昏了头”。网友“猫大”表示,“这样为爱太偏激,换了谁都不会答应。”(据新华网)